

Osrednja občinska proslava pred praznikom OF in 1. majem v Medvodah

Prisrčno in ponosno



»Bili bi neskromni, če bi trdili, da v domala petdesetih letih največje zgodovine Slovenci nismo napravili napredka, ki so ga nekateri veliki narodi opravili v stoletjih. Obenem pa z doseženim ne smemo in ne moremo biti zadovoljni.«

Približno tako je izzvenelo sporočilo osrednje občinske prireditve v počastitev dneva osvobodilne fronte in 1. maja v Medvodah, kjer so podelili dvajset srebrnih priznanj OF in pet državnih odlikovanj. Slavnostni govornik, predsednik mestne konference SZDL Ljubljana Jože Osterman, je v zvezi s prejemniki priznanj OF dejal: »Prejemniki srebrnih priznanj OF so k razvoju skupnosti nedvomno prispevali več kot večina ljudi v tej družbi.

Brez takih, skromnih in hkrati učinkovitih aktivistov, si v nobenem obdobju našega življenja ni mogoče predstavljati prihodnosti. To so zgledi za generacije naših otrok, da bodo šli po isti poti: po poti človeške solidarnosti in dela za skupnost.«

Srebrna priznanja, ki sta jih izročila predsednik komisije za podeljevanje priznanj OF Adolf Dimnik in predsednik občinske konference SZDL Vukašin Lutovac, so prejeli: **Dušan Brekič, Alojz Godec, Alojz Ivanič, Marija Jamšek, Edvard-Edi Kerpan, Lovro Košuljandič, Marija Križaj, Dušan Lah, Milan Maraž, Ciril Miklič, Rudi Mlakar, Franci Plešec, Vera Premič, Ciril Senčar, Nasta Špela Sever, Miha Šipec,**

Alojz-Tomi Šonc, Stane Žagar, Boris Zajc in osnovna šola Veljka Vlahoviča.

Državna odlikovanja je vročil predsednik skupščine občine Ljubljana-Šiška, Rado Roter. Prejeli so jih: Franc Dejak in Majda Lenič, red dela z zlatim vencem, Andrej Cimerman red zaslug za narod s srebrno zvezdo, Franc Pipan red dela s srebrnim vencem ter Srečko Vrhovnik medaljo zaslug za narod.

Kulturni program so zasnovali člani Svobode Medvode, v katerem so pokazali nove elemente kulturnega ustvarjanja in nove oblike ustvarjalnega sporočila. Sodelovala je plesna skupina omenjenega društva, pionirska ritmična skupina in mladinski pevski zbor osnovne šole heroja

Franca Bukovca, Lovski pevski zbor in zbor Pedagoške akademije iz Ljubljane, program pa sta prisrčno povezovala mlada člana Svobode. Slavnostnemu govoru Jožeta Ostermana so pravzaprav najlepše pritrdili mladi s kulturnim programom, zlasti pa tisti njegov del, ko je dejal: »Zahteve, ki jih razvoj Ljubljane in njenega obrobja postavljajo pred nas, so večje kot kdajkoli, ob tem pa je razvoj vse bolj odvisen zgolj od naših lastnih sposobnosti. Nekateri življenjski pogoji so že sedaj ostri, energetske in ekološke možnosti pa postavljajo pred razvoj resne ovire. Vse to nam narekuje previden in obenem omejen razvoj. Občutiljivi moramo biti do možnih problemov, saj je treba našim znanjem pustiti deželo, ki jim bo dajala prijazen in varen dom. To načelo narekuje nujnost, da odgovorni prisluhnejo vsem interesom in mnenjem ljudi, ki jih je treba med seboj usklajevati. Samo tako bomo lahko prišli do rešitev, ki zadovoljujejo največ ljudi...«

V Medvodah je bilo letos vsakakor prisrčno in ponosno praznovanje dneva OF in 1. maja, ki bi jih radi pod tem našim slovenskim soncem še veliko doživeli.

bp

Dobitniki državnih odlikovanj

Na pobudo OK SZDL Lj.-Šiška je predsedstvo podelilo:

RED DELA Z ZLATIM VENCEM

Francu DEJAKU

Tov. Dejak, roj. 1933, individualni poslovodni organ DO Vektor je dolgotletni družbenopolitični delavec.

V več kot 20 letih političnega in samoupravnega delovanja je tov. Dejak opravljal vrsto odgovornih funkcij. Od leta 1978 do 1982 je bil predsednik skupščine občine Ljubljana-Šiška. Pri opravljanju funkcij je znatno prispeval, da je gospodarstvo občine, kljub izredno hitremu razvoju, brez večjih težav pričakalo zaostrene gospodarske razmere in je bil pri odpravljanju slabosti brezkompromisen.

Mnogo je prispeval, da so se hitreje odpravljala strukturna neskladja v občini, ki jih je navrgla izgradnja številnih stanovanjskih sosesk.

RED DELA Z ZLATIM VENCEM

Majdi LENIČ

Tov. Lenič, roj. 1926, že 10 let uspešno opravlja dela in naloge ravnateljice osnovne šole Rihard Jakopič, ki je pod njenim vodstvom pravo vzgojno-izobraževalno, kulturno in družbenopolitično središče šolskega okolja, v katerem šola deluje. Kot podpredsednica Skupščine občine Lj. Šiška je, čeprav neprofesionalno intenzivno razreševala številne probleme s področja družbenih dejavnosti. Aktivno je bila vključena v odbore, komisije in delovne skupine. Tudi sedaj deluje na številnih področjih družbenega življenja v občini, posebej je potrebno izpostaviti njen velik prispevek na področju izvajanja množičnih kulturnih aktivnosti, saj uspešno vodi Občinsko zvezo kulturnih organizacij.

RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO

Andreju CIMERMANU

Tov. Cimerman, roj. 1948, predsednik Občinskega sveta ZSS Ljubljana-Šiška. Poleg strokovnega in družbenopolitičnega dela v ISKRI TO-

VARNI TV SPREJEMNIKOV je bil izredno aktiven tudi na nivoju občine, najprej kot član predsedstva ZSMS SOZD ISKRA, kasneje pa v sindikatu in Zvezi komunistov. Leta 1980 je bil izvoljen za predsednika zbora združenega dela skupščine občine in to funkcijo uspešno opravljal dve mandati dobi. Osebnost se je veliko angažiral pri uveljavljanju vloge zbora ZD in za krepitev delegatskega sistema.

RED DELA S SREBRNIM VENCEM

Francu PIPANU

Tov. Pipan, roj. 1942 opravlja od leta 1975 dela in naloge ravnatelja osnovne šole Ivan Novak-Očka.

Družbenopolitično aktiven je že dalj časa. Vestno in odgovorno je opravljal dolžnost predsednika Zveze prijateljev mladine občine Ljubljana-Šiška. Poseben poudarek je dajal razvijanju in ohranjanju revolucionarnih tradicij, solidarnostnim akcijam, razvijanju bratstva in enotnosti med mladimi, uresničevanju jugoslovanskih mladinskih iger, organizaciji letovanj in zimovanj otrok, izmenjavi letovanj ter vzdrževanju in saniranju objektov za letovanje otrok.

MEDALJA ZASLUG ZA NAROD

Srečku VRHOVNIKU

Tov. Vrhovnik, roj. 1950, opravlja dela in naloge izvršnega sekretarja OK ZKS Ljubljana-Šiška.

Že kot mladinec se je vključil v družbenopolitično življenje in se udeležil mladinskih delovnih brigad in pohodnih enot. Njegova družbenopolitična aktivnost se je pokazala že v prvih letih službovanja v JLA, zato so ga izvolili za predsednika mladine.

Po končani višji upravni šoli se je zaposlil v upravnih organizacijah občine Ljubljana-Šiška, kjer se je vključil v delo osnovne organizacije ZS. Zaradi poznavanja kadrovske problematike je bil izvoljen za izvršnega sekretarja za organiziranost in razvoj ZK. Z ustvarjalnim in poglavljenim pristopom ter veliko mero samoiniciativnosti je mobiliziral vse frontne dele za akcijo pri razreševanju raznih nalog, predvsem pa za krepitev SZDL.